В Душанбе откроется доска «Памяти журналистов суверенного Таджикистана»

27 октября 2006 года в фойе Газетно-журнального комплекса состоится торжественная Церемония открытия мемориальной доски «Памяти журналистов суверенного Таджикистана».

Об этом сообщила Генеральный секретарь «Медиа-Алянс Таджикистана» Вера Кулакова.

Идею установки мемориальной доски, принадлежащую Республиканской Ассоциации «Медиа-Альянс Таджикистана» поддержали все медиа-организации республики. Инициатива стала возможной благодаря финансовой поддержке Центра ОБСЕ в Душанбе.

Концепцию мемориальной доски разработала известный столичный дизайнер Наталья Васильева, а воплотил идею в жизнь главный архитектор Министерства культуры РТ Низомитдин Валиев.

На торжественной Церемонии открытия мемориальной доски «Памяти журналистов суверенного Таджикистана» будут присутствовать журналисты, общественные деятели, гос.чиновники.

Мониторинговая служба НАНАСМИТ